
Склад

1 таблетка, вкрита плівковою оболонкою, містить:

основні речовини: фосфатидилхолін – 400 мг (mg), фосфатидилсерин –
100 мг (mg), гінкго білоба 30 мг (mg), вітамін В1 – 5 мг (mg), вітамін В6 –
5 мг (mg), вітамін В12 – 6 мкг (µg);

допоміжні речовини: лактоза, повідон (K-30), мікрокристалічна
целюлоза, крохмаль, кроскармелоза натрію, магнію стеарат, колоїдний
безводний діоксид кремнію; оболонка: гіпромелоза.

Без ГМО. Містить лактозу. Не є лікарським засобом.

Властивості

ВістаМентал Актив – збалансований комплекс для покращення стану та
роботи нервової системи і структур мозку.

Фосфатидилсерин – важливий фосфоліпід для мозку, є структурним
компонентом внутрішнього шару мембрани нервових клітин, підтримує
їх цілісність та плинність, сприяє нормальному функціонуванню
нервових клітин; покращує електричну провідність між нейронами,
вивільнення нейротрансмітерів, захист та відновлення клітин мозку.
Фосфатидилсерин сприяє збільшенню вироблення нейромедіатора
ацетилхоліну, покращує увагу, навчання, пам’ять; підвищує виробку
дофаміну – регулятора настрою, покращує самопочуття. Сприяє
розслабленню і одночасній концентрації уваги. Покращує обмін
глюкози в клітинах мозку, що підвищує енергію для мозкової діяльності.
Позитивно впливає на зниження рівня кортизолу – гормону стресу, що
зменшує ступінь розумового і фізичного перенапруження. Сприяє
утворенню клітин мозку, підтримує їхню активність і життєздатність.
Також фосфатидилсерин прискорює відновлення стану м’язів при
фізичних навантаженнях.



Фосфатидилхолін – структурний фосфоліпідний компонент клітинних
мембран, зокрема зовнішнього шару клітин мозку. Є джерелом холіну,
який необхідний для синтезу важливого нейромедіатора ацетилхоліну,
що забезпечує передачу нервового імпульсу між нейронами.
Фосфатидилхолін покращує когнітивні функції мозку, роботу печінки,
бере участь у метаболічних процесах, зменшує всмоктування
холестерину з продуктів та формування жирових відкладень.

Екстракт гінкго білоба сприяє усуненню спазму периферичних судин,
укріпленню судинної стінки, поліпшенню роботи венозної системи,
запобігає утворенню тромбів та покращенню плину крові в капілярах
при різноманітних хронічних порушеннях кровообігу, насамперед, у
головному мозку, серці, верхніх та нижніх кінцівках. Гінкго білоба
сприяє утворенню нейротрансміттерів – спеціальних хімічних сполук, за
допомогою яких нервові клітини передають та зберігають інформацію;
покращує обмін речовин в клітинах мозку, насичуючи їх енергетичними
молекулами та сприяє виведенню токсичних продуктів метаболізму.
Гінкго білоба застосовується при зниженні пам'яті та уваги, сприяє
прискоренню відновлення втрачених функцій після мозкового інсульту
та зменшенню прогресування слабоумства (хвороби Альцгеймера,
судинної та постінсультної деменції). Завдяки комплексному впливу
екстракт гінкго білоба сприяє зменшенню наслідків хронічного стресу
та перевтоми на рівні нервових клітин, підвищує стресостійкість та
здатність виконувати інтелектуальну роботу.

Вітамін В1 (тіамін) бере участь у енергетичних процесах, сприяє
переробленню молочної та піровиноградної кислот, які накопичуються в
клітинах за умов недостатнього кровопостачання, при інтенсивній
фізичній роботі. Тіамін накопичується в тканинах мозку, де сприяє
покращенню стану мембрани нервових клітин, формуванню та
підтримці нервових зв'язків, зменшенню загибелі та пошкодження
активно функціонуючих нейронів.

Вітамін В6 (піридоксин) важливий для синтеза білків та амінокислот в
організмі людини, а також компонентів системи крові (гемоглобіну) та
гамма-аміномасляної кислоти (важлива гальмувальна сполука у



головному та спинному мозку). Задіяний у процесах продукування
нейромедіаторів, сприяє покращенню передачі сигналів між нервовими
клітинами. Вітамін В6 необхідний для нормального розвитку та
функціонування мозку, продукування серотоніну і норадреналіну, які
позитивно впливають на настрій, і мелатоніну, який виявляє
регулюючий вплив на біологічні ритми. Разом з вітаміном B12
допомагає контролювати рівень гомоцистеїну в крові.

Вітамін В12 (ціанокобаламін) активно використовується всіма клітинами
організму, що розмножуються (клітини шкіри, волосяних цибулин,
слизова шлунково-кишкового тракту, елементи крові тощо). Є важливим
вітаміном для правильного функціонування та розвитку мозку і
нервових клітин. Вітамін В12 відіграє важливу роль у підтримці
оболонок нервових клітин центральної та периферичної нервової
системи, сприяє укріпленню зовнішніх та внутрішніх клітинних
мембран, покращує стан мієлінових оболонок периферичних нервів,
забезпечуючи правильну та швидшу передачу нервових імпульсів.

Рекомендації щодо застосування

В якості дієтичної добавки до раціону харчування як додаткове джерело
фосфоліпідів, серину, холіну, вітамінів В1, В6, В12 та біологічно
активних речовин екстракту гінкго білоба для нормалізації
функціонування нервової системи та структури нейронів. Покращує
мікроциркуляцію крові в тканинах і органах. Сприяє покращенню
пам’яті, підвищенню концентрації уваги, розумової і фізичної
працездатності, нормалізації психоемоційного дисбалансу, здатності до
навчання, аналізу інформації.

Спосіб застосування

Дорослим по 1 таблетці 2-3 рази на добу або за рекомендацією лікаря.

Тривалість курсу вживання визначає лікар індивідуально.



Перед вживанням рекомендується проконсультуватися з лікарем.

Застереження

Не перевищувати рекомендовану добову дозу. Дієтичну добавку не слід
використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Протипоказання

Підвищена чутливість до інгредієнтів препарату, період вагітності та
лактації.

Умови зберігання

Зберігати в сухому, захищеному від сонячного світла та у недоступному
для дітей місці при температурі не вище 25 °С.

Форма випуску

По 10 таблеток, вкритих плівковою оболонкою, у блістері, по 3 блістери
у картонній коробці.

Маса таблетки, вкритої плівковою оболонкою: 1350,0 мг (mg) ± 7,5%.

Термін придатності

3 роки.

Не застосовуйте препарат після закінчення терміну придатності,
зазначеного на упаковці.

Виробник



Виробник / відповідальний за випуск серії: ТОВ «Еубіон Корпорейшн»,
вул. Сармацька 11, Варшава, Польща, 02-972.

Замовник і власник торгової марки: Містрал Кепітал Менеджмент
Лімітед, 9 Вітмор Манор Клоуз, Ковентрі, Велика Британія.

Імпортер: ТОВ «БУСТ ФАРМА», вул. Васильківська, б. 30, м. Київ
Україна, 03022.


